

Uvjeti privatnosti

ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. nositelj je prava kreiranja i objavljivanja sadržaja, te upravljanja internetskim stranicama www.enoteca.hr. Svaki pristup stranicama i sadržanim podacima podložan ovim uvjetima i pravilima.

Korištenje sadržaja dostupnog na ovim internetskim stranicama dozvoljeno je isključivo na način i pod uvjetima određenim ovim Uvjetima korištenja. Svako drugačije korištenje sadržaja dostupnog na ovim internetskim stranicama podliježe odgovarajućoj pravnoj zaštiti i primjeni odgovarajućih i pravno dopuštenih mjera prema Korisniku.

ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. isključivi je vlasnik autorskog prava svih sadržaja objavljenih na ovim internetskim stranicama, ako nije drugačije navedeno. Korištenje tih sadržaja dopušteno je samo za osobne informativne svrhe. Za umnožavanje, širenje, reprodukciju ili modificiranje ovih sadržaja potrebno je prethodno, izričito, pisano odobrenje društva ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o., pa svako njegovo neovlašteno korištenje može predstavljati osnovu za pokretanje postupka za zaštitu prava.

ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. zadržava pravo promjene ili ukidanja bilo kojeg sadržaja ili usluge na ovim internetskim stranicama, bez obaveze prethodne najave i u bilo kojem trenutku.

Ove internetske stranice sadrže i informacije trećih osoba i poveznice na druge internetske sadržaje, kreirane od trećih osoba koje će se, kad god je to moguće, označavati kao takve. ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. nema nadzor nad navedenim informacijama i drugim internetskim sadržajima, te ni u kom slučaju ne odgovara za sadržaj na vanjskim izvorima podataka do kojih mogu voditi poveznice s ovih internetskih stranica, niti odgovara odnosno upućuje na način i uvjete korištenja tih sadržaja.

Politika privatnosti

ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. poštuje privatnost Korisnika svojih internetskih stranica.

Posjetitelji web stranica društva ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. prijavom na newsletter jasno iskazuju interes za poslovanje društva i ponudu proizvoda. U skladu sa čl. 6. st. 1. točka f. Opće uredbe o zaštiti podataka, ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. ima legitimni interes informirati ovakve posjetitelje o ponudi proizvoda za koje su iskazali interes, te se smatra da oni takvu komunikaciju očekuju i smatraju poželjnom.

Registriranjem na ovim internetskim stranicama, Korisnik je obavezan unijeti istinite podatke. Potrebni su nam slijedeći podaci: datum rođenja, ime i prezime, adresa, e-mail adresa i broj telefona. Ovi podaci potrebni su nam radi realizacije vaše narudžbe, dostave robe i eventualnih pravnih postupaka vezanih uz realizaciju ugovora o kupnji robe, te ih nećemo koristiti u druge svrhe. ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. ne provodi automatsku obradu vaših podataka.

ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. podatke iz procesa registracije, te ostale podatke o Korisniku neće davati na uvid trećoj strani niti će isti biti dostupni trećoj strani, osim u slučaju kada je takva obaveza regulirana važećim propisima. ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. će samo kada to zahtijeva realizacija ugovora o kupnji robe podijeliti osobne podatke kupca s pružateljima usluga dostave robe s kojima ima zaključen ugovor.

Posebno upozoravamo da je odredbama Zakona o trgovini zabranjena prodaja alkoholnih pića i drugih pića koja sadrže alkohol, te smo dužni uskratiti prodaju osobama mlađim od 18 godina.

Svaki Korisnik može u svakom trenutku tražiti ispravak ili dopunu svojih podataka ili opozvati danu privolu kao i ostvariti pravo na prigovor kontaktirajući nas putem e-mail adrese: enoteca.croatia@gmail.com ili poštom na adresu:

ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o.
Županska 28
52100 Pula

Osobne podaci prikupljeni putem WEB shopa ili prijavom na newsletter ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. obrađuje dok se ostvaruje svrha obrade. Podaci o kupovini preko WEB shopa ostaju pohranjeni sukladno zakonskim rokovima iz posebnih propisa, a ostali podaci mogu ostati pohranjeni deset godina.

Za **online plaćanja putem kreditnih kartica ili servisa Pay Pal** podatke o korisniku prikuplja i čuva isključivo naš partner za naplatu 2Checkout.

Izmjene uvjeta korištenja

ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. zadržava pravo izmjene Uvjeta korištenja internetskih stranica u bilo kojem trenutku i bez prethodne najave, te nije niti će biti odgovoran za moguće posljedice proizašle iz takvih promjena. Navedene promjene stupaju na snagu danom objave na ovim internetskim stranicama.

Internet stranica www.enoteca.hr **ne koristi kolačiće**, a podaci koji se sakupljaju putem formi služe isključivo u svrhu dostave, te izrade ponude, uplatnice i/ili računa.

Internetske (IP) adrese posjetitelja koriste se isključivo za izradu statističkih izvještaja putem servisa Google Analytics. ENOTECA WEB CELLAR j.d.o.o. putem IP adrese ne može jednoznačno identificirati posjetitelje.

